2024-5-28 哈巴谷書第一章,義人必因信得生(國語)

收看短片|收聽靈雨甘霖

阿B日記

The scenery out there is beautiful, why don't you drive there?



There is no gas in the car.





Our community has many spiritual needs, we should provide them.



How can I provide them when you don't have spiritual feeding?

信息

哈巴谷事奉的年代正是迦勒底(即巴比倫)人興起的時候,那時,猶大國已步向最後階段, 面臨滅亡的威脅; 但是,以色列民卻完全不顧危險臨近,仍然樂在罪惡和拜偶像之中,又 不願尋求耶和華神拯救。先知在失落的心情下,向神發出了兩次呼求和詢問,並得神的默 示為回應。

在 2 到 11 章是先知第一次的詢問和神的回應: 先知眼看以色列人的罪行(特別是那些猶 太貴族,竟然不顧律法上要善待弟兄的教導,向貧困者作出「強暴」的行為,使「爭端和 相鬥」的事情在國內持續不停),於是「質問」神,為何祂會容許邪惡出現,讓猶大長期 處於不義之中呢?神給先知的回應完全超出了先知的想像。祂要在先知有生之年興起迦勒 底人懲罰猶大,從而顯示公平公義都是由祂而出。祂同時向先知預告,這些崇拜自己力量 的迦勒底人, 會成群結伙, 「定住臉面向前」, 在城牆外堆積泥土, 築成土壘來圍攻敵城, 把俘虜了的首領置於籠內, 並剜掉他們的雙目來展示人前。

然後 12 節到第二章的開頭就是先知第二次的詢問和神的回應: 面對神出乎意料之外的回 應, 先知實在難以理解, 神為何會透過比猶大更不義的迦勒底人來懲罰他們? 迦勒底人侵 害其他國家,好像漁人捕魚,任意捕捉宰殺,先知問神,這些惡人放肆殺戮的時間,仍要 維持多久呢? 當先知正像城樓的守望者耐心等候時,神的回答臨到,祂肯定先知的掙扎, 並指出「迦勒底人自高自大,心不正直」的罪惡,必要引起神的番判,而神所應允的必按 照祂所定的日期臨到。神更應許先知,在神眼中看為義的人必「因信得生」,他們對神堅 定的信靠,以及由此產生出來的表現,必要帶來祝福和生命。

面對罪惡和不公義的世界,很多認真的信徒也必然產生過類似哈巴谷先知的疑惑:為何神 會容許邪惡興盛? 惡人放肆殺戮的時間, 仍要維持多久呢? 神的回答是甚麽? 就是神的審 判必按着祂所定的日期來到,而且「義人必因信得生」。這是你今天所相信的真理嗎?

敬請诱過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。